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　必ずチェック最低賃金！

～商工会は行きます、聞きます、提案します～

商工会お知らせ版

商工産業祭へのご協力のお願い

◇ 商工貯蓄共済のご案内 ◇

　　　　　

★★商工会関係行事★★

☆☆あらこん！２０２３☆☆
青年部では4年ぶりに婚活イベント「あらこん」を開催します。下記日程等をご覧いただき、ぜ

ひお誘い合わせの上ご参加ください。

日 時 令和５年１１月２５日（土）

場 所 創作和食くつろぎ空間 出雲（JR坂町駅より徒歩３分）

開 始 １７：００（受付１６：３０）あらこんアフターパーティー２０：００より開催

参  加  費 男性６，０００円 女性３，０００円 ＊アフターパーティー 別途２，０００円

募集期間 令和５年１０月２日（月）～１１月１３日（月）申込多数の場合は抽選となります。

募集条件 男性１５名 女性１５名概ね２５歳から４５歳までの独身男女

tel 0254-62-3049（荒川商工会 担当：齋藤・湯上）

   ６日（金）貯共推進委員会・産業祭実行委員会

１５日（日）商工産業祭

 １８日 (水）合併検討事務局会議

２５日（水）第５回合併検討協議会

２８日（土）坂町病院活性化促進大会

２８日（土）～ふるさとの観光と大物産まつり

商工会では、本年度４年ぶりに「商工産業祭」を開催致します。盛り沢山のイベントを

用意しておりますので、会員各位のご協力と、皆様ご家族お揃い

でのお越しをお願い申し上げます。

●日 時 １０月１５日（日）午前９時～午後３時３０分

●場 所 荒川総合体育館

●内 容 ☆会員事業所出店・出展コーナー

☆ガラポン抽選会 ☆餅まき（小学生以下、一般に分けて２回実施）

☆ふあふあドーム ☆奉仕コーナー（包丁とぎ、まな板削り）

☆子供縁日 ☆飲食コーナー（そば、うどん、やきそば）

☆地元小中学生によるアトラクション

☆村上市花火大会絵画コンクール表彰式

◇蒸気機関車・Ｄ51735号公開 ☆どん菓子プレゼント

◇バルーンアート ◇プラズマカー ◇ボッチャ

必ずチェック最低賃金！

新潟県最低賃金は、従来の時間額８９０円から、令和５年１０月１日より９３１円になり
ます。

県内での事業を含むすべての使用者及びその事業場で働く全ての労働者（臨時、パート、
アルバイトを含む）に適用されます。この機会に、最低賃金額を確認しましょう。

また、最低賃金引き上げに向けた生産性向上等への支援にかかわる業務改善助成金や働き方改

革推進支援センターの無料相談制度も設けられておりますので、ご相談ください。

〇業務改善助成金に関するご相談は、

・新潟労働局 雇用環境・均等室 電話：025-288-3528

〇働き方改革推進支援センターの無料相談に関するお問い合わせは、

・新潟働き方改革推進支援センター 電話：0120-009-229

〇最低賃金に関するお問合せは、

・新潟労働局労働基準部賃金室 電話：025-288-3504

国が認めた 安心できる 貯蓄、融資、生命保障をかねた制度です。

◎貯蓄に重点 《確実な自己資金の充実で安全経営に役立つ》

毎月の掛金は一口２,０００円で、大部分は積立定期として貯蓄されます。

◎生命保障は大きな安心 《集団扱いによる割安な共済料で保障が得られ、生活の安定に役立つ》

万一の生命事故に備えて安い共済料で大きな保障が受けられます。

◎人間ドック補助制度 《加入者・被共済者なら割引料金で受診》

建築国保・社会保険被保険者は併用することによりさらに受診料負担を軽減できます。

新型コロナウイルス対策マル経の取扱いが

令和６年３月３１日まで延長されました

売上減少の要件を満たす場合、当初３年間の利率を低

減する新型コロナマル経の取扱いが、令和６年３月末ま

で延長されます。

基準利率：１．２５％（令和５年９月１日時点）

融資限度額：２，０００万円（運転７年、設備１０年

以内）

インボイス制度の一般的なご質問やご相談は、

インボイスコールセンターまで！

0120-205-553フリーダイヤル

ポイント１：免税事業者からインボイス発行事業者になられた方は納税額を売上税額の２割

に軽減

ポイント２：一定規模以下の事業者の方は１万円未満の取引、インボイス保存不要

ポイント３：１万円未満の値引き等、返還インボイス交付免除

ポイント４：登録希望日に登録が可能に

商工会費後期分の納入について
商工会費後期分の納入について後日ご案内いたします。

 口座振替をご利用の事業所につきましては、残高の確認をお願いいたします。

     現金の方は期限までの納入をお願いいたします。

◎納入期限・口座振替日 １０月３１日（火）





建築国保・社会保険被保険者は併用することによりさらに受診料負担を軽減できます。


